

ERRATUM / Volume 79, Number 9, 1995

In the article "Application of Antitranspirant and Reduced Rate Fungicide Combinations for Fruit Rot Management in Cranberries" by H. A. Sandler on pages 956-961, the correct conversions should be as follows:

liters/ha	pt/A
2.3	2
3.5	3
4.7	4
5.8	5
6.4	5.5
7.0	6
8.2	7